

Η ΠΡΩΤΟΤΥΠΗ ΕΡΕΥΝΑ ΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΩΝ ΜΑΣ



ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΕ Ο ΙΔΑΝΙΚΟΣ ΣΥΖΥΓΟΣ ;... - ΠΟΙΑ ΕΙΝΕ Η ΙΔΑΝΙΚΗ ΣΥΖΥΓΟΣ ;...

(Τι άπαντούν αι δεσποινίδες και οι νέοι)

ΝΑ'

Η δις ΜΑΥΡΙΚΙΑ άπαντά:

«Άγαπτό μου «Μπουκέτο», Ιδανικός σύζυγος είναι, στην εποχή μας, ένας νέος ψη- λός, εύρωστος, μορφωμένος και εργατικός. Ν' άποφεύγει τά τά, να μὴν καπνίζει και να μ' αγαπά λίγο. Αλλά μου άρχουν.»

\*\*\*

Η δις «MINION», (Πάρισι), μὰς γράφει:

«Άγαπημένο μου «Μπουκέτο» άχώριστή μου συντροφιά ! Ο σύζυγός μου θέλω να είναι μεγαλύτερός μου κατά 5-8 έτη μάλ- σαρβρός και με σταθερόν χαρακτήρα, ευπαρουσίαστος, όχι όμως και τος και να έχη ώριαν ψυχή. Να είναι δέ ευκατάστατος, όχι για ίκανοποιά άτομικούς μου ξεφρονησιμούς—γιατι σημείωσε είμαι ή δλιγαρχή—άλλά για να βοηθά τους πάσχοντες. Μήπως είμαι άλογος ;»

\*\*\*

Η δις «ΚΡΗΤΙΚΟΠΟΥΛΑ ΛΑΣ» μὰς γράφει:

«Άγαπτό μου «Μπουκέτο», «Ιδανικός σύζυγος» είν' ή ερώτησίς σου. Να ένα πορτραίτο ποι τοχή φαντασία μου δέν μπορείς άόκη να δημιουργήση, γιατί, εϋ- ως ή δυστυχώς, δέν εϋνηθήσα από μικρή να ζώ, με όνειρα χμαϊ- α και ψευτικές ελπίδες. Έχω την ιδιότητα να κρίνω τά πράγματα τοτε υπό τόν πρισμα της ψυχρής λογικής, γιατί άν άρινα την φαντα- μου να πετάξη στά σύννεφα, με σύντροφο τόν βασιλόπουλο τού πα- υθιού, πειά θάταν ή άπογοήτευσίς, όταν πέφτοντας από τά ουρά- με τά φτερά τσουρουφλισμένα αντίκριζα την σκληρή πραγματικό- α; Πώς μπορούμε μεις τά φτωχά κορίτσια, που ή άπονη τύχη κα- ικασε σε μιά επαρχιακή γωνίτσα, μακριά από κάθε ά, να όνειρευόμαστε, παλιτά και βασιλόπουλα; λως τε τά όνειρα, είν' όνειρα !. Γ' αυτό άς άνοί- ε τα μάτια στην πραγματικότητα και άς προσπα- με με σύντροφο που ή τύχη—καλό ή κακό— τεύω πώς τέτοιον τόν κάνομε μεις; μὰς επιφυλά- να διαβούμε πως μπορούσαμε καλύτερα πιασμέ- χέρι με χέρι, τόν δικόλο μονοπάτι της ζωής. Τέλος για να μὴν πώ ότι δέν έχω κι' έγώ καμ- άταιρησι, συνοψίζω την γνώμη μου στό ακόλουθο τζιζο.

ν θέλω πλούτη κι' όμορφείες, παλιτά μαγεμένα, ω μονάχα μιά καρδιά, που να κτυπά για μένα.»

Η δις «ΛΙΛΙΑΝ ΧΑΡΒΕΥ'» (Αμαλία), άπαντά:

«Άστρευτό μου «Μπουκετάκι», — Που επί πέντε χρόνια είσαι ό άχώριστος σύντροφός μου, σε ασκαλό να μου επιτρέψη να σε συγχωρώ, άφ' ενός διά την ευχά- τον ύλην σου που μὰς χαρίζεις, και άφ' έτέρου διά τόν ευγενή- τρόπο με τόν όποιον κατώφθωσες ν' άποσπάσης τ' όνειρο κάθε ιτσιού, και με τή στοργή που σε διακρίνει να τούς δώσης τας ώ- ίμούς συμβουλές σου. Σε συχαίρω και σ' ευχαριστώ διά τόν ένδια- σον σου, διότι ένα από τά κορίτσια αυτά είμαι κι' έγώ, και άπαντώ ν ύψηλή σου ερώτησι, πεπεισμένη ότι τόν άγαπότη μου «Μπουκε- » μαζί με τις τόσες συμβουλές που μὰς έχη δώση, θά μου δώση αυτήν την πιο όφέλιμη... — Τόν άνδρα έγώ τόν θέλω ώ ρ α ι ο ν και ε υ γ ε ν η πολυ-πολύ τι και' έμ' έμπρός στην ευγένεια υποχωρούν σχεδόν όλοι, πολύ δέ ισσότερο θά υποχωρώ έγώ, κι' έτσι θά περνούμε ζωή εϋτυχι- έν ην.»

Η δις Ε. Μ. Β. (Σόρος), όνειρεται ένα σύζυγον σεμνόν, όχι πλού- ν, καλόκαρον και όχι ζηλιάρην. Συχαίρει έπίσης τόν κ. Γεώργ. Ν- ρσαν, (Λευκάς), για την άπάντησί του στην «Οικογένεια», περί της νικής συζύγου και του εύχεται καλήν επιτυχίαν.

Η δις Ε. — «ΣΥΡΙΑΝΟΠΟΥΛΑ» θεω- ως ιδανικόν σύζυγον τόνεϊλικον, τόν μόν και σεμνόν και εργατικόν άν-

ΜΑ'

Ο κ. ΛΑΚΗΣ ΠΗΛΕΥΣ, (Άγρια-Βόλου), μὰς γράφει:

«Άγαπητή «Οικογένεια», Σύμφωνα με την γνώμη μου ιδανική σύζυγος είναι εκείνη ή όποία συγκεντρώνει τά κάτωθι προ- σόντα: Νά είναι έμορφη, 20 έτων και από οικογένεια τιμία. Μαλλιά κα- στανά και άνάστημα μέτριον. Νά είναι μορφωμένη, να αγαπάη τή μουσική, τά σπόρ και τις εκ- δομείες. Νά είναι άφοσιωμένη στόν άνδρα της. Νά είναι νοσοκυρά, και να έχη ευγενικά αισθήματα. Νά έχη θάρρος και ύπομονη εις τας δυσκόλους στιγμάς τού βίου. Νά είναι εύσεβής, καθ' ότι λατρεύοντας τά θεία, θά έχη πλήρη έ- πίνγωνιν τού προσημοισμύ της. Νά με ένδιαφέρει άν είναι πλούσια ή φτωχή. Και έγώ τυχάω βιοπάλαιστίης.

Τέλος, ως πρὸς τόν ιδανικόν γάμον, φρονώ ότι αυτός είναι ό έξ έρω- τος και' μάλιστα όταν συμφωνούν οι χαρακτήρες.»

\*\*\*

Τό «Χωριατόπουλο» Σ. Μ. (Γρίκκαλα), μὰς γράφει:

«Άγαπητή μου «Οικογένεια»

Εις την ερώτησί σου ήν έθέσασε εις την στήλην ύμών περι τού «ποια είναι ή ιδανική σύζυγος» άπαντά ως ακόλουθως, καθ' ό άνα- γνώστης σας τακτικώς.

— Διά να ζήσω, μετά γυναίκος, ευτυχισμένα εις τόν σύζυγικόν μου βίον, δέον όπως, ή κόρη την όποιαν πρόκειται να νυμφευθώ, να είναι όχι άσχημος, να με αγαπά, έστο και εκ τού μακρόθεν, μέχρι παραφροσύνης, πρὸ της τελέσεως τού γάμου, του- λάχιστον επί δύο έτη. Τότε και' μόνον θά μείνω ήσυ- χος; ότι θά έχω γυναίκα τιμίαν εις τόν μέλλον, όποταν παρακολουθώ έπισταμένως, όλας τας κινήσεις τών πρά- ξεών της, πρὸ της συζεύσεως με ταύτην. Δέον αὐτή να είναι σεμνή και άγνή εις τόν έρωτα, να μή έχη όμιλήση— ως κόρη ελεύθερα—μετά νέου μη έχοντος συγγένειαν με' αυτής, δηλ. και ή φωνή της να είναι παρθένος. Και τοιαύτη είναι, και' έμην γνώμη, μία χωριατοπούλα, εμπροσθεν της όποίας είναι άχρηστον και τόν χρέμα που έχουσι αι έν ταις πόλεσι τοιαύται.»

Ο κ. Β. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ (Ένταύθα), μὰς γρά- φει:

«Κύριε Διευθυντά, Η γνώμη μου διά την ιδανικην σύζυγον είναι ή έξής: 'Ός πρὸς τόν ζήτημα τού σπιτιού να είναι καλή νοικοκυρά, να έχη ευγενείς τρόπους, ν' άρέσκειται εις τας κοσμικὰς συγκεντρώσεις και να είναι ύπόδειγμα σοβαρότητος.

Ανάστημα περίπου 1-64—1-67. Να αγαπά πολύ τόν άνδρα της, να μὴν είναι ύποκρίτρια εις την αγάπη της, ό δέ έγωισμός της να εκ- δηλοϋται μετριώς. Να μὴν είναι ύπερβολικά ζηλιάρα, κατά τι όμως να ζηλεύη τόν άνδρα της. Στά χείλη της ν' άνθίζει πάντα τόν χαμόγελο και να τής άρέση πάν τόν σοβαρόν. Αυτή για μένα είναι ή ιδανική σύ- ζυγος.»

\*\*\*

Ο κ. ΣΑΦ. (Νευροκόπιον), θεωρεί ως ευτυχισμένον γάμον τόν έξ έρωτος γινόμενον και ούχι τόν εκ συμφέροντος.

\*\*\*

Ο κ. ΣΩΚΡΑΓΗΣ ΑΝΤΩΝΑΤΟΣ, (Καριώτες-Σαμοθράκης), θέλει την σύζυγον άπλην και καθόλου μοντέρνα, γιατί ό μοντερισμός ξεμα- λίζει τις γυναίκες.

\*\*\*

Ο κ. ΓΕΩΡΓ. Ν. ΤΑΤΗΣ, (Αθήναι), θέλει την σύζυγόν του πλήρη υγιείας ; αι ευφροσυναι και λογικην και ώριαν. Και δέν θέλει πεθερά.

ΣΤΟ ΠΡΟΣΕΧΕΣ: Νέες άπαντήσεις.



Ο ΠΡΟΣΕΧΕΣ: Νέες άπαντήσεις.

Ός έν καιρὸν εἰδοποιήσαμεν, άπαντήσεις επί τού ε- ρωτήματος τού Ιδανικὸν σύζυγον εἰπαύσαμε να δε- χόμεθα από τού τέλους τού παρελθόντος Ιουνίου. Συναπὸς πάσα άπάντησις μετὰ τόν Ιούνιον σταλέσα ή σταλησομένη δέν λαμβάνεται ὑπ' έμφν.